

রেজিস্টার্ড নং ডি এ-১

বাংলাদেশ



গেজেট

অতিরিক্ত সংখ্যা
কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রকাশিত

মঙ্গলবার, ডিসেম্বর ১৭, ২০২৪

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ
কমিটি বিষয়ক অধিশাখা
www.cabinet.gov.bd

প্রজ্ঞাপন

তারিখ, ২৭ অগ্রহায়ণ ১৪৩১ বঙ্গাব্দ/ ১২ ডিসেম্বর ২০২৪ খ্রিস্টাব্দ

নম্বর- ০৪.০০.০০০০.৬১১.০৬.০০৪.২৪.২১৭—গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার উপদেষ্টাগণের দপ্তর বর্গটন/পুনর্বর্গটন এবং নতুন উপদেষ্টা নিয়োগের পরিপ্রেক্ষিতে নিম্নোক্ত কমিটিসমূহ নিম্নরূপে সংশোধন করেছে :

(ক) ‘জাতীয় অর্থনৈতিক পরিষদের নির্বাহী কমিটি’ এর সদস্য (১) অর্থ মন্ত্রণালয় এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. সালেহউদ্দিন আহমেদ, (২) আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয় এবং প্রবাসী কল্যাণ ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. আসিফ নজরুল, (৩) ভূমি মন্ত্রণালয় এবং বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব হাসান আরিফ, (৪) খাদ্য মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আলী ইমাম মজুমদার, (৫) যুব ও ক্রীড়া মন্ত্রণালয় এবং স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আসিফ মাহমুদ সজীব ভূঁইয়ার দপ্তরসমূহ উল্লিখিত পুনর্বর্গিত দপ্তর হিসাবে প্রতিস্থাপিত হলো এবং বাণিজ্য মন্ত্রণালয় এবং বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা শেখ বশিরউদ্দীনকে সদস্য হিসাবে কমিটিতে অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

(খ) ‘অর্থনৈতিক বিষয় সংক্রান্ত উপদেষ্টা পরিষদ কমিটি’ এর আহ্বায়ক (১) অর্থ মন্ত্রণালয় এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. সালেহউদ্দিন আহমেদ এবং সদস্য (১) আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয় এবং প্রবাসী কল্যাণ ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. আসিফ নজরুল, (২) ভূমি মন্ত্রণালয় এবং বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব হাসান আরিফ, (৩) খাদ্য মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আলী ইমাম মজুমদারের দপ্তরসমূহ উল্লিখিত পুনর্বর্গিত দপ্তর হিসাবে প্রতিস্থাপিত হলো এবং বাণিজ্য মন্ত্রণালয় এবং বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা শেখ বশিরউদ্দীনকে সদস্য হিসাবে কমিটিতে অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

(২৯০০৭)

মূল্য : টাকা ৪০০

(গ) ‘সরকারি ক্রয় সংক্রান্ত উপদেষ্টা পরিষদ কমিটি’ এর আহ্বায়ক (১) অর্থ মন্ত্রণালয় এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. সালেহউদ্দিন আহমেদ এবং সদস্য (১) আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয় এবং প্রবাসী কল্যাণ ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. আসিফ নজরুল, (২) ভূমি মন্ত্রণালয় এবং বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব হাসান আরিফ, (৩) খাদ্য মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আলী ইমাম মজুমদার, (৪) যুব ও ক্রীড়া মন্ত্রণালয় এবং স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আসিফ মাহমুদ সজীব ভূঁইয়ার দপ্তরসমূহ উল্লিখিত পুনর্বিন্টিত দপ্তর হিসাবে প্রতিস্থাপিত হলো এবং বাণিজ্য মন্ত্রণালয় এবং বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা শেখ বশিরউদ্দীন ও প্রধান উপদেষ্টার কার্যালয়ে সংযুক্ত উপদেষ্টা জনাব মোঃ মাহফুজ আলমকে সদস্য হিসাবে কমিটিতে অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

(ঘ) ‘আইন-শৃঙ্খলা সংক্রান্ত উপদেষ্টা পরিষদ কমিটি’ এর সদস্য (১) আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয় এবং প্রবাসী কল্যাণ ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. আসিফ নজরুল, (২) ভূমি মন্ত্রণালয় এবং বেসামরিক বিমান পরিবহন ও পর্যটন মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব হাসান আরিফ, (৩) খাদ্য মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আলী ইমাম মজুমদার, (৪) যুব ও ক্রীড়া মন্ত্রণালয় এবং স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব আসিফ মাহমুদ সজীব ভূঁইয়া, (৬) সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয় এবং মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা মিজ শারমীন এস মুরশিদের দপ্তরসমূহ উল্লিখিত পুনর্বিন্টিত দপ্তর হিসাবে প্রতিস্থাপিত হলো এবং বাণিজ্য মন্ত্রণালয় এবং বস্ত্র ও পাট মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা শেখ বশিরউদ্দীন ও প্রধান উপদেষ্টার কার্যালয়ে সংযুক্ত উপদেষ্টা জনাব মোঃ মাহফুজ আলমকে সদস্য হিসাবে কমিটিতে অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

(ঙ) ‘জাতীয় পুরস্কার সংক্রান্ত উপদেষ্টা পরিষদ কমিটি’ এর সদস্য (১) অর্থ মন্ত্রণালয় এবং বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. সালেহউদ্দিন আহমেদ, (২) আইন বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয় এবং প্রবাসী কল্যাণ ও বৈদেশিক কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা ড. আসিফ নজরুল-এর দপ্তরসমূহ উল্লিখিত পুনর্বিন্টিত দপ্তর হিসাবে প্রতিস্থাপিত হলো এবং সংস্কৃতি বিষয়ক মন্ত্রণালয়ের উপদেষ্টা জনাব মোস্তফা সরয়ার ফারুকীকে সদস্য হিসাবে কমিটিতে অন্তর্ভুক্ত করা হলো।

২। কমিটিসমূহের কার্যপরিধি ও অন্যান্য বিষয় অপরিবর্তিত থাকবে।

৩। এটি অবিলম্বে কার্যকর হবে।

রাষ্ট্রপতির আদেশক্রমে

জাহেদা পারভীন

অতিরিক্ত সচিব (কমিটি ও অর্থনৈতিক)।

ফোন: ৯৫১১০৩৬

e-mail: addl_ce@cabinet.gov.bd